

Előterjesztés
a Képviselő-testület 2020. február 20-i ülésére

Tárgy: Előterjesztés Leader pályázat lemondására	
Véleményező bizottság: VEGAB, JKMB	
Előterjesztés gazdasági hatása: nincs	
Előterjesztő: Vereckei Zoltán polgármester	
Előterjesztést készítette: Jáki Réka múzeumigazgató	
Pénzügyi szempontból ellenjegyezte: Kovács Péterné pénzügyi irodavezető	
Törvényességi szempontból ellenjegyezte: dr. Jambrik Anna jegyző	

Tisztelt Képviselő-testület!

A Ráckevei Árpád Múzeum pályázatot nyújtott be 2018. február 15-én a LEADER VP6-19.2.1-33-3-17 „Versenyképes helyi turisztikai kínálat megteremtése” c. felhívásra a képviselő-testület 10/2018. (I.25.) sz. határozata alapján. A pályázat címe: Patay László turisztikai fókuszpont kialakítása Ráckeven. Az igényelt támogatás 10 millió Ft, a vállalt önerő 1.778.951 Ft. A szakmai tartalom a következő: A Városi Képtár pincéjének, a hozzátartozó lejárónak a felújítása, vizes blokkok átalakítása, raktár, teakonyha és az udvaron szilárd térburkolat kialakítása, továbbá a képtár földszintén interaktív térkép elhelyezése. Az érintőképernyős kezelőfelület a Patay életmű helyszíneinek, dokumentumainak, alkotásainak bemutatását szolgálja. A támogatói okirat keltezése: 2019. október 31., kézhezvételének időpontja 2019. november 27. A ténylegesen megítélt támogatás 11.689.392 Ft. A projekt indikátorai között előírt, amely a pályázatban is szerepelt, egy új munkahely teremtése és 3 (három) új szolgáltatás biztosítása. Ez utóbbi szakmailag biztosítható. A munkahely, azaz egy létszám biztosítása túl mutat az intézményi hatáskörön, arról a **fenntartó dönt.** A projekt fenntartási időszak a pályázati kiírásban **3 év**, időközben tisztázódott, hogy a 3 év a kis-és középvállalkozásokra vonatkozik, önkormányzatra, önkormányzati költségvetési szervre **5 (öt) év**. A projekt I. ütemének befejezési határideje – az elfogadott változás bejelentés alapján – 2020. 10.31. Ez az építési munkálatokat, és az eszköz-beszerzést takarja, a tervezett rendezvények megvalósításának időpontja: 2021. október 29. A vállalásokat tehát a befejezést követő 5 évig biztosítani kell.

A projekttel kapcsolatban támogatás, előleg folyósítására nem került sor, így visszafizetési kötelezettségünk a támogató részére nincs.

Kérem a T. Képviselő-testületet, szíveskedjen döntését hozni arra vonatkozóan, hogy az Árpád Múzeum részére az egy fő létszámot és ennek pénzügyi kihatását biztosítja-e, illetve a támogatói okirattól való elállást támogatja.

Ráckeve, 2020. február 12.
Vereckei Zoltán
polgármester

Határozati javaslat

.../2020.(...) számú Ráckeve Város Önkormányzata Képviselő-testületének határozata

Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1./ 2018. február 15. napján benyújtott, és 2019. október 31. napján kelt támogatói okirattal létrejött Árpád Múzeum részére a 1916211485. azonosítási számú nyertes pályázatban vállalt plusz 1 fő foglalkoztatását az 5 év fenntartási időszakban az eltelt több, mint másfél év alatt kialakult önkormányzati pénzügyi helyzetre való hivatkozással, a 2020. évi önkormányzati költségvetésben lévő szűkös források miatt nem tudja biztosítani, ezért

2./ felkéri az Árpád Múzeum igazgatóját, mint a támogatás jogosultját, hogy kezdeményezze a határozat 1. pontja szerinti támogatói okirattól történő elállást.

Felelős: Vereckei Zoltán polgármester

Jáki Réka múzeumigazgató

Határidő: 2020. március 6.